
 

 
 

Szeretettel köszöntjük a kedves Testvéreket, 2025.12.28-án, 
Szent Család vasárnapján! 

 
 
 

1. Az iskolai téli szünet ideje alatt december 22-január 2-ig szünetelni fog a Belvárosi templomban az 
egész napos, csendes szentségimádás. Január 5-től a megszokottak szerint egész nap nyitva lesz a 
templom.  
 

2. A Belvárosi Plébánia irodája december 22-től január 2-ig zárva tart. Az új esztendőben január 5-től 
várjuk a kedves Testvéreket. 

 
3. Január 3-án, szombaton 10 órától TÉRden Álló Férfiak rózsafüzér imádsága lesz a Belvárosi Templom 

előtti téren.  
 

4. Január 4-án, vasárnap a 9:30-as szentmise után a Belvárosi Templomnál, a 11 órai szentmise után a 
Vártemplomnál kávéval és süteménnyel várjuk a kedves Testvéreket. Sütemény adományokat szíve-
sen fogadunk. 

 
5. A Belvárosi Plébánia youtube csatornája elérhetősége: Szolnok Belvárosi Plébánia. A miseközvetíté-

seket a csatornára feliratkozva lehet követni vagy visszanézni.  
 

Ünnepi miserend-Belvárosi Templom 

December 29. hétfő      17.00   Igeliturgia 
December 30. kedd      17.00 Igeliturgia 
December 31. szerda      17.00 Óév esti áldás 
Január 1. csütörtök    9.30  17. 00  Szűz Mária Isten Anyja, Újév 
Január 2. péntek      17.00 

Ünnepi miserend-Vártemplom 

December 31. szerda      17.00 Óév esti áldás 
Január 1. csütörtök  11.00      Szűz Mária Isten Anyja, Újév 

Ünnepi miserend-Szentlélek templom 

December 31. szerda      17.00 Óév esti áldás 
Január 1. csütörtök  10:00     Szűz Mária Isten Anyja, Újév 

 

 



 

 

 

Szent Család vasárnapjára - A házasság és az Eucharisztia 
  
Az eucharisztia nem jutalom a tökéletesek számára, hanem bőkezű gyógyszer és táplálék a 
gyengéknek. Ha folyamatosan vétkezem, folyamatosan kell kapnom a gyógyszert. 
A házasságban megtapasztaljuk, hogy a legtökéletesebb ember is csalódást fog okozni mert 
többet keresünk benne, mint amit egy ember nyújtani tud. Ezért a házasságnak a csalódás 
szükségszerű velejárója. 
Hosszú évek alatt együtt élve látjuk megtapasztaljuk egymást gyenge és bűnös oldalát is. 
Érzékeljük, hogy a másik gyarlósága terhet jelent és az enyém is fájdalmat okoz a társunknak. 
Sokszor nem is kell, hogy bűnös legyen a társunk. A rossz szokásai, sőt akár pont azok a 
tulajdonságai, amelyek megismerkedésünkkor a legjobban tetszettek azok lehetnek később 
irritálók a számunkra.  
A házasságban bocsánatot kell kérnünk egymástól és meg kell bocsátanunk. Akkor válik igazán 
nehézzé amíg évek múlva is mindig ugyanazért kell megbocsátani és bocsánatot kérni. 
A kánai menyegzőhöz hasonlóan, a jelentéktelennek tűnő áldozatokat, a vizet a korsóba tesszük, 
átadjuk Jézusnak. Nincs felesleges szenvedés, ami pocsékba mehetne. Mert, ha Istennek 
felajánljuk, jelképesen a korsóba tesszük. Jézus szavára kegyelmi forrássá válik. Isten nem a 
semmiből teszt csodát. 
A szentmisében ezt imádkozzuk: "Halálodat hirdetjük Urunk, es hittel valljuk feltámadásodat, 
amig el nem jössz”. Megvalljuk, hogy nem a halálé az utolsó szó. Ha valami nehézség ér, 
emlékeztetem magam, hogy most csengetnek a felajánlásra. Az Üdvözítő most akarja áldozat 
életét bennem folytatni. Ha ilyenkor Vele együtt függők a kereszten akkor Vele együtt én is 
átváltozok és az Atya megújítja újra velem szövetséget. 
Ostyányi életem szeretetben való kiosztásának titka, a megtörtetés, amitől mindannyian félünk. 
Könnyű beszélni a keresztről, es egészen más függeni rajta. Gyakran esünk kísértésbe, hogy 
Istennek listát írjunk, hogy ezután mit tegyen másként: " Legyen meg az én akaratom". Nyakunkba 
akasztott kereszten medált viselünk, viszont megteszünk mindent, hogy ne kelljen hátunkra venni 
Krisztus keresztjét. 
Csodának éljük meg ha Isten megteszi a mi akaratunkat, s valószínűleg Ő is csodának éli meg ha 
mi megtesszük az övét. A szeretetben végsőkig elmenő átváltoztatott életű emberek lesznek az 
irgalom edényei, és tudják megváltoztatni környezetüket. Az átváltoztatás a megtérésünkkel 
kezdődik, amikor eldöntjük, hogy követni akarjuk Krisztust és szeretnénk teljesíteni az Atya 
akaratát. 
Minden ember lelke egy ostya amelyik a két szentmise között átváltoztatásra vár. A kenyeret meg 
kell törni ahhoz, hogy szétosztható legyen és ezáltal megszaporodjon. A megtöréstől 
mindannyian félünk, pedig ez szükséges ahhoz, hogy hasonlóvá váljunk Jézushoz. 
Az eucharisztia az utazók eledele. Utazóké, akik hegymenettel, elakadással küzdenek. Általában 
hosszú évek, évtizedek kellenek ahhoz, amíg egy ember annyira megtisztul, hogy megjelenik 
arcán es átsugárzik a benne élő Krisztus. A törékeny ostya arra tanít minket, hogy kövessük 
Krisztust a sebezhetőségben, amelynek távlata a kereszt.  
Életünk szentmiséjén megtörettünk es szétoszttatunk. Szívunk a határtalan, tökéletes, elfogadó 
szeretetre van teremtve, amit csak Isten tud betölteni. 
 

        Imával: István atya 


